Pe3y.l'leaTbI AHKETHPOBAHUA IMKOJIbHUKOB

MBOY «UBanoBo-Jdcunckasa COII

Kaacc 1-4 Bcero odyuarwmiuxcs 1- 4 kiacca -97 yeJi., Npouutu

aHKeTHpOBaHue -97 yeJl.

1. YVAOBJIETBOPSET JIU BAC CUCTEMA OPTAHU3ALIVMU IIUTAHMS B LIKOJIE?
o 1A - 89
o HET - 8
0 BATPYIHAKOCH OTBETUTD - 0

2. YIOBJIETBOPSET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE LIKOJIBHOM CTOJIOBOI?
o JA- 97
o HET -0
o 3ATPYJJHSIOCh OTBETUTH- 0

3. IIMTAETECH JIM BbI B IIIKOJIBHOM CTOJIOBOI?
o JA - 97
o HET - 0

3.1. ECJIM HET, TO [10 KAKOM ITPUYUHE?
o HE HPABUTCA
o HE YCIIEBAETE
o IMTAETECBH JOMA

4. B ILIKOJIE BBI TTOJIVYAETE:
o TOPSTUMIT 3ABTPAK — 97
o TOPSTUMIT OBE/I (C TIEPBBIM BJIIOIOM) - 0
0 2-PA3OBOE I'OPSIUEE [TUTAHUE (3ABTPAK + OBEJI) - 0

5. HAEJJAETECDH JI1 BbI B LLIKOJIE?
odA-91
o UHOT'IA -6 o
HET -2

6. XBATAET JIU [TPOAOJDKUTEJILHOCTU ITEPEMEHBI J151 TOT'O, YTOBBI IIOECTL B
IIKOJIE?

o A - 97
o HET - 0

7. HPABUTCS IIMTAHUE B IIKOJIBHOM CTOJIOBOI?
o 1A -85
o HET -0
o HE BCETJIA - 12

7.1. ECJIM HE HPABUTCH, TO IIOYEMYVY?



o HEBKYCHO I'OTOBAAT

o OIHOOBPA3HOE IIUTAHUE

o 'OTOBAT HEJIIOBUMVYIO ITUITY - 12
o OCTBIBIIIAA ETA

o MAJIEHBKHE ITOPIINU - 0
NHOE

8. TIOCELIAETE JIU TPYIILY ITPOJIEHHOI'O JIHSI?
oJA-0
o HET - 97

8.1. ECJI1 JA, TO ITOJIYHAETE JIM [TOJIJHMK B HIKOJIE WX ITPUHOCHUT U3 JJIOMA?
o IIOJIYVHAET ITOJIJHUK B IIKOJIE
o [IPUHOCHUT 13 IOMA

9. YCTPAMBAET MEHIO ILIKOJIbHOU CTOJIOBOI?

o JA -85
o HET -0
o MHOI'JA - 12

10. CYUTAETE JI IIMNTAHUE B IIKOJIE 3JOPOBLIM U ITOJTHOLUEHHLIM?
o JA -85
o HET -12

11. BAIIU MPEJIOXEHUS 110 U3MEHEHNWIO MEHIO:

BAIIU TTPE/JIOKEHUMA 110 YIIVUILEHUIO ITIMTAHUA B IIKOJIE



